
 

                                                             GUIDA ALL’INSTALLAZIONE LKCCH04  

 

Grazie per l’acquisto di questo lettore di schede USB 3.0, grazie al quale potrete leggere nel vostro PC i dati 
memorizzati nella scheda di memoria. Sarà possibile prenderlo con voi ed usarlo ovunque voi siate. 

 
Controllate che nella confezione siano compresi: 

• 1 Lettore di schede USB 3.0  
• 1 Manuale 

 
Caratteristiche Tecniche 

• Progettato per computer desktop e notebook 
•  4 slot per le schede di memoria 
• Connettore USB 
• Compatibile con: T-Flash Micro SD/SD/MMC/RS-MMC/MS/MS Pro/M2/Ms DUO 
• Plug & play: semplice installazione e veloce riconoscimento. Gestione automatica del protocollo USB. 
• Supporta Windows XP/VISTA/7/8/8.1/10 in 32/64 bits, Mac OS 10.1.2 

 

Installazione 
Connettere il lettore di schede USB 3.0 al computer tramite la porta USB. 
Accendere il computer. Il sistema rileverà una nuova periferica e installerà il driver. Attendere che finisca. 
Il Sistema troverà una periferica esterna. SI potrà ora inserire una scheda di memoria e leggere il contenuto. 
Bisogna controllare che la scheda di memoria sia formattata in FAT 32 type, altrimenti non sarà possibile 
accedere ai contenuti. 
Quando non si utilizza il lettore schede, disconnetterlo e tenerlo in un luogo sicuro.  

 

Soluzione dei problemi 
 

Problema: il lettore di schede non viene riconosciuto quando lo si connette al computer. 
‐  Verificare la porta di connessione USB tra il PC e il lettore.  
‐  Controllare che il computer non sia spento o in sleep mode. 
‐  Riavviare il lettore di schede staccandolo e riconnettendolo al computer.     

‐ Controllare il funzionamento della periferica connettendola direttamente alla porta USB       
 
 

Problema: quando si connettere la periferica USB del lettore di schede alla porta USB, non viene 
riconosciuto oppure tutte le periferiche esterne non vengono più viste.  
Disconnettere e riconnettere il lettore di schede. Oppure riavviare il computer. Connettere nuovamente il 
dispositivo USB. Nel caso il problema persista, potrebbe essere difettoso. 
 
 

 Avvertenze per la sicurezza 
 
Leggere con attenzione le istruzioni per l’uso e rispettare tutte le avvertenze per la sicurezza. Si declina la 
responsabilità per eventuali danni a cose e persone risultanti dalla mancata osservanza delle presenti 
disposizioni di sicurezza e modalità di utilizzo conforme indicate in queste istruzioni per l’uso    
- Rispettare le istruzioni per l’uso e le avvertenze di sicurezza per l’uso di altri dispositivi a cui viene connesso il 

prodotto. 
- Maneggiare il prodotto con cautela; eventuali colpi, urti o cadute potrebbero danneggiarlo. 
- Non sottoporre il prodotto ad alcuna sollecitazione meccanica. 
- Tenere lontano il dispositivo e il materiale di imballaggio da bambini con età inferiore a 6 anni e animali domestici. 
- Evitare il contatto del prodotto con: forti vibrazioni, eccessiva umidità, vapori, gas, liquidi, solventi infiammabili, 

temperature estreme, luce solare diretta. 
- Assicurarsi che il cavo sia integro e non danneggiato prima del suo utilizzo. 
- Il connettore va scollegato dalla porta utilizzando sempre le superfici isolate: non scollegarlo tirandolo per il cavo. 



- Nel caso il prodotto sia danneggiato, non funzioni correttamente, sia stato conservato a lungo a condizioni 
ambientali sfavorevoli oppure esposto a forti sollecitazioni dovute al trasporto, disattivare il prodotto evitando 
che possa essere utilizzato in modo non intenzionale in quanto il suo uso sicuro non è più garantito. 

- Consultare sempre un esperto in caso di dubbi sul funzionamento, sulla sicurezza o le modalità di collegamento 
del prodotto. 

- I lavori di manutenzione adattamento e riparazione devono essere eseguiti esclusivamente da un esporto o un 
negozio specializzato 

In caso di dubbi o domande che non trovano risposta in queste istruzioni per l’uso, contattare il servizio clienti 
tecnico oppure altri specialisti. 
 

Manutenzione e pulizia 

▪ Scollegare il prodotto dai dispositivi connessi prima di eseguire la pulizia. 
▪ Non aprire o smontare il prodotto in quanto non vi sono parti riparabili al suo interno 
▪ Per la pulizia utilizzare un panno asciutto morbido e pulito, evitare pressioni eccessive sull’alloggiamento per 

evitare graffi 
▪ Per la rimozione della polvere utilizzare un pennello pulito morbido e a setole lunghe. 
▪ E’ proibito l’utilizzo di detergenti aggressivi, alcool o altre soluzioni chimiche al fine di evitare il danneggiamento 

della funzionalità del prodotto 
▪  

Dati Tecnici 

Condizioni di funzionamento da +15 a +45 °C con UR <85% 
Condizione di stoccaggio da -15 a +65 °C con UR <85% 
 
 

 

Smaltimento 

I dispositivi elettronici sono materiali riciclabili e non devono essere smaltiti tra i rifiuti domestici. Alla 
fine della sua durata in servizio, il prodotto deve essere smaltito in conformità alle disposizioni di 

legge vigenti.  In questo modo si rispettano gli obblighi di legge contribuendo al contempo alla tutela ambientale. 
 
Emmegi Ricambi spa dichiara che il prodotto è conforme alle normative europee. Copia del certificato si può 

richiedere a info@linkcreative.it 

 

Questo manuale corrisponde allo stato tecnico al momento della stampa. La società si riserva il diritto di apportare 
modifiche in termini di tecnologia e attrezzature.  
© Copyright 2022     
 

 


